Сказочное окончание года

Окончание учебного года ученики 3-в класса отметили 28 мая активным отдыхом в Агротуристическом комплексе «Дубровка». На территории Агрокомплекса больше 20 лет существует большая ферма, где можно познакомиться с жизнью коров, погладить и покормить их сеном. Есть здесь большая конюшня, где живут 7 лошадей и 2 пони. Их тоже можно погладить, угостить яблоками и морковкой.



Ребята вместе с классной мамой Натальей Васильевной Сушиной сначала познакомились с фермой и конюшней, потом на мастер-классе сделали наивкуснейшее мороженое из свежих продуктов с фермы, добавив ягоды, орехи и шоколад. Мороженое отправили в холодильник застывать, а сами отправились обедать. Затем, разделившись на две команды, ребята приняли участие в сказочном квесте. На каждом из 4-х этапов квеста их ждали сказочные герои:



- прошли по топи в логово Лешего, где из природного материала сделали очаровательных лесных сов;
- с Иваном Царевичем составляли пословицы;
- с Жар-птицей разгадывали кроссворд и переходили, а где и переползали весь перемотанный веревками мост;
 - с Бабой Ягой узнали много интересного о старинных предметах быта.

После каждого выполненного

задания, пополнялась специальная шкатулка. В итоге были собраны 4 предмета: яйцо, щука, заяц и утка. За них каждой команде выдали ключ. Потом, как в сказке: искали дерево, на дереве висел сундук, в нём лежала игла, там смерть Кощея. Нужно было снять сундук, открыть двумя ключами и сломать иглу. Как только игла была сломана, услышали взрыв и... из пакета посыпались конфеты.

Счастливые и довольные ребята пошли на чаепитие, а потом на мастер-класс по росписи глиняной игрушки свистульки. У каждого получился шедевр! А тут и мороженое застыло. Полакомились! Кто-то опять пошел кормить лошадей, а кто-то сразу на игровую площадку! Вдоволь наигравшись, поехали ломой.

